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ΛΕΣΧΗ ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ

Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ YOUTUBER!



Τζούλια
Δεν την τρομάζει τίποτα.  

Λέει αυτό που σκέφτεται και είναι  
τόσο πειστική, που μπορεί  

να πουλήσει ψυγείο σε Εσκιμώο.  
Λατρεύει τα αστυνομικά βιβλία  

και παθιάζεται με τις επικίνδυνες  
υποθέσεις.

Ντιέγκο
Είναι ιδιοφυΐα στην πληροφορική  
και την τεχνολογία. Χρησιμοποιεί  
τάμπλετ, υπολογιστές και κινητά  
με την ίδια ευκολία που ξετυλίγει  
τα δώρα του. Γι’ αυτόν, η στρίγκλα  

εξ αγχιστείας αδελφή του είναι  
χειρότερη κι από το πρωινό ξύπνημα.



Σέργουφ
Επικοινωνεί με τα αφεντικά του  

και αντιλαμβάνεται τα ανθρώπινα  
συναισθήματα, ικανότητες  

που τον κάνουν έναν από τους  
πιο ικανούς ντετέκτιβ του κόσμου.  

Σκανδαλιάρης, ένας καπετάν φασαρίας, 
πονηρούλης και μικροκαμωμένος.  

Η μεγαλύτερη αδυναμία του  
είναι οι ψηλές σκυλίτσες...

Δόκτωρ Γάτσον
Οι τεμπέλικες αρκούδες μοιάζουν 

υπερκινητικές πλάι σ’ αυτόν  
τον χοντρούλη γάτο,  

που γεννήθηκε κουρασμένος.  
Δεν αφήνει το χουζούρι του,  

εκτός κι αν του προσφέρουν φαγητό 
πολύ προσεγμένο (γατοτροφή όχι,  
ευχαριστώ). Τα μεγάλα πάθη του  
είναι το φαΐ και ο ύπνος, αλλά,  

αν και δεν του φαίνεται, καμιά φορά 
δείχνει μεγάλο αστυνομικό δαιμόνιο. 
Μπορεί να μιλάει με τον Σέργουφ  

και τ’ αφεντικά του.
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Κεφάλαιο 1
Σε δύο λεπτά το Άγριο Ζώο θα ανέβαζε στο κανάλι 
του ένα καινούριο βίντεο και οι φίλοι μας ανυπομονού-
σαν να το παρακολουθήσουν.

Ο Σέργουφ, υπ’ αριθμόν 1 θαυμαστής των βίντεο 
του Άγριου Ζώου, είχε εγκατασταθεί στο τέλειο ση-
μείο του καναπέ, με την οθόνη της τηλεόρασης ακρι-
βώς μπροστά του και το αγαπημένο του μαξιλάρι κάτω 
από την κοιλιά του. Το μόνο πρόβλημα ήταν ο Δόκτωρ 
Γάτσον, που εξακολουθούσε να ακονίζει τα νύχια του 
στην ταπετσαρία του καναπέ.

«Μπορείς να σταματήσεις το χρούτσου χρούτσου;» 
γάβγισε ο Σέργουφ.

«Ποιο χρούτσου χρούτσου;» αντέτεινε ο Γάτσον, 
συνεχίζοντας απτόητος.
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Ο Σέργουφ αποφάσισε πως ήταν αδιόρθωτος και 
τον άφησε.

«Φαντάζομαι πως το σημερινό βίντεο θα είναι 

εντυπωσιακό», είπε στην Τζούλια και στον Ντιέγκο, 
αγνοώντας εντελώς τον γάτο. «Εδώ και δεκαπέντε μέ-

ρες το Άγριο Ζώο δεν έχει ανεβάσει τίποτα».
Αλήθεια ήταν. Το Άγριο Ζώο ανέβαζε ένα βίντεο 

κάθε Πέμπτη ακριβώς στις εφτάμισι το απόγευμα, την 
προηγούμενη βδομάδα όμως το είχε παραλείψει, αφή-
νοντας όλους τους ακόλουθούς του σε αναμμένα κάρ-
βουνα για δεκαπέντε ατέλειωτες μέρες. Έτσι αυτή τη 
φορά ο Ντιέγκο, η Τζούλια, ο Σέργουφ, ακόμα και ο 
Δόκτωρ Γάτσον, με τον τρόπο του, περίμεναν κάτι 
πολύ ξεχωριστό.

Αυτό που ξετρέλαινε περισσότερο στις παρουσιά-
σεις του ήταν τα σχόλια που έκανε ο ίδιος ο youtuber 
γύρω από τα ταξίδια του σε εξωτικά μέρη, όπου έφερ-
νε σε πέρας εξωφρενικές όσο και επικίνδυνες απο-
στολές. Ανάμεσα σε άλλες τρέλες, είχε κολυμπήσει σ’ 
ένα ποτάμι γεμάτο πιράνχα, είχε ανεβεί στην πλάτη 
ενός ρινόκερου, είχε σκαρφαλώσει σε μια πανύψηλη 
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κορυφή για να ταΐσει έναν βασιλικό αετό, είχε κάνει 
ακόμα και μπάνιο γυμνός στην παγωμένη Παταγονία 
για να πιάσει φιλίες με τους πιγκουίνους. Ήταν τόσο 
παλαβιάρης, που είχε ήδη υποστεί το δάγκωμα ενός 
καϊμάνου, την επίδραση του δηλητηρίου μιας κόμπρας 
και τη νυχιά μας αρκούδας, το Άγριο Ζώο όμως δεν το 
έβαζε κάτω και εξακολουθούσε να μοιράζεται με τους 
ακόλουθούς του τα βίντεό του στο YouTube.

Εκείνη ακριβώς τη στιγμή το καινούριο βίντεο του 
Άγριου Ζώου ανέβηκε στο διαδίκτυο.

«ΒΑΛ’ ΤΟ! ΒΑΛ’ ΤΟ!» φώναξε ανυπό-
μονα η Τζούλια.

Ο Ντιέγκο δεν χρειαζόταν παρακάλια και έβαλε το 
βίντεο.

Το Άγριο Ζώο ήταν ένας νεαρός γύρω στα είκοσι, 
ψηλός, δυνατός και με μαλλί ράστα, αυτή τη φορά όμως 
στο βίντεο εμφανιζόταν μια γιαγιά με ρυτιδιασμένο 
πρόσωπο και κάτασπρα μαλλιά πιασμένα σε κότσο.  
Η γριούλα έμοιαζε μπερδεμένη, σαν να μην ήξερε να 
χρησιμοποιεί τη webcam.

«ΤΟ ΚΑΗΜΕΝΟ ΤΟ ΑΓΡΙΟ ΖΏΟ!» είπε ο 
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Ντιέγκο πιάνοντας το κεφάλι του. «ΚΟΙΤΑΞΤΕ ΤΙ 
ΕΠΑΘΕ!»

«ΜΑ ΚΑΛΑ, ΕΙΣΑΙ ΒΛΑΚΑΣ, ΕΙΣΑΙ 
ΒΛΑΚΑΣ 'Η ΜΠΑΣ ΚΙ ΕΙΣΑΙ 
ΒΛΑΚΑΣ;» απάντησε η Τζούλια, που τα είχε 
πάρει στο κρανίο. «ΑΥΤΗ ΕΚΕΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 
ΑΓΡΙΟ ΖΏΟ!»
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«Και ποια είναι, δηλαδή; Η γιαγιά του; Δεν το ξέρεις 
πως όταν κάποιος περνάει μεγάλη τρομάρα ασπρίζουν 
τα μαλλιά του, εξυπνοπούλι;» επέμεινε ο Ντιέγκο.



«Βέβαια, σε τρομάζουν και πρώτα ασπρίζουν τα 
μαλλιά σου, μετά ρυτιδιάζει το δέρμα σου σαν να 
έχεις μείνει τριάντα ώρες στην μπανιέρα και τελικά 
αρχίζεις να τσιμπάς τα μάγουλα όλων των παιδιών 
ολόγυρά σου. Όλοι το ξέρουν πως στις ταινίες τρό-
μου οι άνθρωποι βγαίνουν από τον κινηματογράφο 
μεταμορφωμένοι σε γιαγιάδες». Όταν η Τζούλια γι-
νόταν ειρωνική, γινόταν πολύ ειρωνική.
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Ο Ντιέγκο, σίγουρος πως είχε δίκιο, διαμαρτυρή-
θηκε κουνώντας το κεφάλι του, μέχρι που τελικά η 
ηλικιωμένη γυναίκα, συγχυσμένη, άρχισε να μιλάει.

«Με ακούτε; Αυτό… Καλησπέρα, υποθέτω πως 
ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ Ο ΠΙΟ ΒΛΑΚΑΣ ΑΠΟ ΣΑΣ ΘΑ 
ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ ΠΏΣ ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΤΟ 
ΑΓΡΙΟ ΖΏΟ…»

«Ο πιο βλάκας όχι», σχολίασε η Τζούλια.
Ο Ντιέγκο γρύλισε μουτρωμένος, αλλά η γιαγιάκα 

ετοιμαζόταν να ξαναμιλήσει, οπότε αποφάσισε να κρα-
τήσει το στόμα του κλειστό.

«Είμαι η γιαγιά του Πακίτο, που όλοι 
εσείς γνωρίζετε ως “ΑΓΡΙΟ ΖΏΟ”», συστή-
θηκε. «Επειδή οι γονείς του είναι φωτογράφοι και τα-
ξιδεύουν πολύ, τον φροντίζω εγώ. Μπορείτε να φα-
νταστείτε, λοιπόν, πως η ζωή μου είναι ένα συνεχές 
βάσανο, επειδή, φυσικά, όλες οι γιαγιάδες ανησυχούν 
για τα εγγόνια τους, το θέμα όμως είναι πως ο Πακίτο 
μου είναι μεγάλος μπελάς. Το έλεγα εγώ στους γονείς 
του: “Πρέπει να περνάτε περισσότερο χρόνο με το 
παιδί, γιατί σήμερα το πρωί το βρήκα να μιλάει με τα 
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μυρμήγκια”. Όμως ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΔΙΝΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ 
ΣΤΟΥΣ ΓΕΡΟΥΣ. ΕΙΝΑΙ ΝΤΡΟΠΗ». 

Η ηλικιωμένη γυναίκα έμεινε μερικά δευτερόλεπτα 
σιωπηλή.

«Αυτό που ήθελα να πω όμως είναι πως ο Πα-
κίτο μου τρελαίνεται για τα ζώα, μόνο που ποτέ 
δεν του φτάνει ένα σκυλάκι ή ένα γατάκι, α μπα. 
Πάντα ψάχνει τα πιο άγρια και επικίνδυνα, εκείνα 
που έχουν δηλητήριο, θανατηφόρα νύχια ή μυτερά 
δόντια. Έχω συνηθίσει πια στην ιδέα πως έτσι εί-
ναι ο εγγονός μου, αυτή τη φορά όμως ανησυχώ 
πολύ, πιο πολύ απ’ όσο συνήθως. Ο Πακίτο με 
παίρνει στο τηλέφωνο κάθε βράδυ και μου στέλνει 
μηνύματα από το “ΓΟΥΑΣΑΠ”, αλλά ΕΔΏ ΚΑΙ 
ΜΕΡΕΣ ΔΕΝ ΕΧΏ ΜΑΘΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΝΕΟ 
ΤΟΥ. Το μόνο που ξέρω είναι πως έφυγε για να 
κάνει ένα από εκείνα τα ρεπορτάζ του και πως 
δεν δίνει σημεία ζωής…» Η γιαγιά του  Άγριου 
Ζώου σκούπισε δυο δάκρυα που κυλούσαν από τα  
μάτια της, έβγαλε από το μανίκι της ένα ζαρω μένο 
μαντίλι και φύσηξε δυνατά τη μύτη της.  
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«Γι’ αυτό ήθελα να ζητήσω από όλους εσάς, τους 
θαυμαστές του, αν τον δείτε ή αν ξέρετε κάτι γι’ 
αυτόν, σας παρακαλώ, να με ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΤΕ 
ΑΜΕΣΏΣ. Σας φιλώ όλους».

Μετά το βίντεο κόπηκε απότομα. Ήταν προφανές 
πως η γυναίκα δεν είχε ιδέα πώς να μοντάρει βίντεο.

«Δεν θα εμφανιστούν ζώα αυτή τη βδομάδα; Εμένα 

μου αρέσουν ιδιαίτερα εκείνα τα βίντεο με τις καλο-

ταϊσμένες γάτες». Ο Γάτσον εννοούσε τις τίγρεις. 
Τις τελευταίες βδομάδες υποστήριζε τη θεωρία 
πως, αν μια γάτα έτρωγε πολύ, μεταμορφωνόταν 
τελικά σε τίγρη.

«Μακάρι να χτυπήσει το τηλέφωνο της Λέσχης 
Μυστηρίου και να μας αναθέσουν την υπόθεση», 
σχολίασε ο Ντιέγκο.

«Μακάρι», πρόσθεσε η Τζούλια τόσο θορυβημένη, 
που είχε ξεχάσει να πάει κόντρα στον αδελφό της. 

Όλα τα βλέμματα καρφώθηκαν στο κινητό που  
μοιράζονταν η Τζούλια με τον Ντιέγκο, λες και από 
στιγμή σε στιγμή θα χτυπούσε οπωσδήποτε. Πάντα 
το είχαν κάπου κοντά τους για την περίπτωση που  
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θα προέκυπτε κάποια επείγουσα υπόθεση της  
Λέσχης Μυστηρίου, αλλά, όσο κι αν το κάρ-
φωναν με τα μάτια τους, αυτό δεν έλεγε να βγάλει 
τον παραμικρό ήχο.

Ο Γάτσον άρχισε να γλείφει με θόρυβο τη γούνα του.
Ύστερα από αναμονή μερικών λεπτών μέσα στη 

σιω πή και χωρίς τίποτα να συμβεί, ο Σέργουφ σκαρ-
φάλωσε στο πιο ψηλό σημείο του καναπέ και σηκώθη-
κε στα δύο πίσω πόδια του, περήφανος σαν βασιλιάς 
πριν από τη μάχη.

«Λοιπόν, παιδιά, είμαστε θαυμαστές του Άγριου 

Ζώου, σωστά;» γάβγισε.
Η Τζούλια και ο Ντιέγκο έγνεψαν καταφατικά.
«Και ξέρουμε πως τώρα μπορεί να είναι μπλεγμέ-

νος σε μπελάδες, έτσι;»

Τα δύο αδέλφια έγνεψαν πάλι καταφατικά. Ακόμα 
και ο Γάτσον έπαψε να γλείφει τη γούνα του και κοί-
ταξε τον Σέργουφ.

«Πραγματικά θα περιμένουμε το τηλέφωνο να χτυ-
πήσει; Να τηλεφωνήσουμε στην κυρία Φλέτσερ και  
να ζητήσουμε να μας αναθέσει την υπόθεση…
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 ΕΔΏ ΚΑΙ ΤΏΡΑ!»



2020

Κεφάλαιο 2
Η Τζούλια πηγαινοερχόταν με το κινητό κολλημένο 
στο αφτί κουνώντας πότε πότε καταφατικά το κεφάλι 
της, ενώ ο αδελφός της και τα 
ζωάκια είχαν τέτοια νευρικότη-
τα, που δεν μπορούσαν να καθί-
σουν ήσυχοι. Ο Γάτσον συνέχιζε 
τον καλλωπισμό του με γατίσιο 
σάλιο, ο Σέργουφ έξυνε εναλ-
λάξ τα δύο αφτιά του σαν να 
του την είχε πέσει κανένα τσι-
μπούρι νίντζα και ο Ντιέγκο 
σκάλιζε τη μύτη του με τόση 
προσήλωση, που κόντευε να 
φτάσει στον εγκέφαλο.
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«ΕΙΜΑΣΤΕ ΙΔΑΝΙΚΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ», 
επέμεινε ξανά η Τζούλια. «Το Άγριο Ζώο είναι σχε-
δόν σαν μέλος της οικογένειάς μας. Τον παρακολου-
θούμε εδώ και δύο χρόνια στο YouTube και τον  
γνωρίζουμε σαν να ήταν αδελφός μας ή και περισσό-
τερο από αδελφός, ένας… τέλος πάντων, ΕΙΜΑΣΤΕ  
ΜΕΓΑΛΟΙ ΘΑΥΜΑΣΤΕΣ ΤΟΥ».

Ξαφνικά, η Τζούλια έμεινε σιωπηλή, ακούγοντας την 
απάντηση της κυρίας Φλέτσερ. Ο Ντιέγκο παρατηρούσε 
το πρόσωπο της αδελφής του προσπαθώντας να μαντέ-
ψει αν τα νέα ήταν καλά ή άσχημα, αλλά το ύφος του 
κοριτσιού ήταν λιγότερο εκφραστικό κι από του παγκό-
σμιου πρωταθλητή στο Mannequin Challenge, στη δοκι-
μασία που όλοι μένουν παγωμένοι.

«Επαναλάβετε αυτό που μόλις μου είπατε, παρακα-
λώ», ζήτησε το κορίτσι και ενεργοποίησε το μεγάφωνο 
του τηλεφώνου για ν’ ακούσουν και οι υπόλοιποι τη 
μέντορά τους.

«Γεια σας, παιδιά», τους χαιρέτησε η κυρία  
Φλέτσερ. «Η υπόθεση είναι δική σας. Ξανα-
φέρτε στο σπίτι του σώο και αβλαβές το 
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Άγριο Ζώο και θα προβιβαστείτε στο  
επίπεδο 5».

Το Άγριο Ζώο έμενε στα βόρεια προάστια, σε μια  
περιοχή με ακριβά σπίτια και πολυτελή αυτοκίνητα.  
Ο Ντιέγκο χτύπησε το κουδούνι του ρετιρέ και αμέ-
σως ακούστηκε από το θυροτηλέφωνο η φωνή μιας 
ηλικιωμένης.

«Είσαστε τα παιδιά από τη Λέσχη Μυστηρίου;»
«Μάλιστα, κυρία».
Η πόρτα άνοιξε και τα τέσσερα μέλη της ομάδας, με 

τον Σέργουφ επικεφαλής και τον Γάτσον να παίρνει 
τον υπνάκο του σ’ ένα σακίδιο, μπήκαν στο κτίριο. Ανέ-
βηκαν με το ασανσέρ και βρήκαν την ηλικιωμένη που 
είχε καταγγείλει την εξαφάνιση του Άγριου Ζώου να 
τους περιμένει στο κατώφλι.

«Αχ, τι τύχη που ήρθατε… Περάστε, περάστε», 
είπε προτού προλάβουν να τη χαιρετήσουν.

Οι ντετέκτιβ μπήκαν στο διώροφο διαμέρισμα και 
θαύμασαν το ψηλοτάβανο εσωτερικό.
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«ΠΟΠΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑΡΑ!» 
αναφώνησε η Τζούλια. «Το δικό μας δεν είναι ούτε το 
μισό».

«Ο ΠΑΚΙΤΟ ΜΟΥ ΒΓΑΖΕΙ ΠΟΛΛΑ ΛΕΦΤΑ 
Μ’ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ “ΓΙΟΥΤΟΥ”», 
παραδέχτηκε η γυναίκα, «αν και θα προτιμούσα να 
κερδίζει λιγότερα και να ασχολείται λιγάκι με τις σπου-
δές του. Ριψοκινδυνεύει πολύ».

Η ηλικιωμένη φαινόταν έτοιμη να βάλει τα κλάματα 
και η Τζούλια την αγκάλιασε. Ναι, ο εγγονός της είχε 
δέκα εκατομμύρια ακόλουθους σ’ όλο τον κόσμο, εκεί-
νες τις στιγμές όμως κανείς δεν θα ήθελε να βρίσκε-
ται στη θέση του.

«Μη στενοχωριέστε! Θα τον βρούμε», υποσχέθη-
κε, αλλά όταν γύρισε για να ζητήσει την επιδοκιμασία 
του αδελφού της, η συμπεριφορά του την παραξένεψε.

Ο Ντιέγκο έμοιαζε σαν να σχεδίαζε μια καινούρια 
χορογραφία ζόμπι. Το πρόσωπό του ήταν τελείως 
ωχρό και κουνιόταν πολύ αργά και με ένα παράξενο 
τρέμουλο. Με το δάχτυλό του έδειχνε πίσω από την 
ηλικιωμένη κυρία.
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«Ε-εκεί πάνω εί-είναι ένα φ-φ-φίδι», ψιθύρισε.
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«Α, ναι, αλλά είναι εντελώς άκακο», απάντησε η 
ηλικιωμένη ήρεμα. «Ούτε για το φίδι μαύρη μάμπα 
πρέπει να ανησυχείτε ούτε για το ζευγάρι των νυχτε-
ρίδων ούτε για τις σαλαμάνδρες, τους σκορπιούς, 
όμως, να τους προσέχετε. Παρόλο που βρίσκονται 
μέσα σε γυάλινο κουτί, σε τεράριο, όπως το λέει ο εγ-
γονός μου, καμιά φορά το σκάνε και σε τσιμπάνε εκεί 
που δεν το περιμένεις».

«Ο... Ο... ΟΛA ΑΥΤΑ ΤΑ ΖΏΑ 
ΜΕΝΟΥΝ ΕΔΏ;»

«Βέβαια, τα ταΐζω εγώ κάθε φορά που ο Πακίτο 
μου πάει να βιντεοσκοπήσει ένα ρεπορτάζ», είπε η 
ηλικιωμένη. «Θέλετε να τα δείτε;»

«ΟΧΙ!» απάντησαν όλοι με μια φωνή και αμέσως 
μετά πήρε τον λόγο η Τζούλια.

«Θέλουμε μόνο να εξακριβώσουμε πού μπορεί να 
πήγε ο εγγονός σας. Υπάρχει κάποιος χώρος όπου 
δουλεύει συνήθως;»



27

«Κάποιος χώρος χωρίς φίδια, ιγκουάνες, δεινόσαυ-
ρους ή δολοφονικούς κλόουν, αν γίνεται», πρόσθεσε ο 
Ντιέγκο, πιο χλωμός κι από βαμπίρ.

«Το στούντιο», απάντησε η ηλικιωμένη. «Εκεί έχει 
τον υπολογιστή του και δεν αφήνει να μπαίνουν μέσα 
τα ζώα».

Η γυναίκα τους συνόδευσε στον πάνω όροφο ανοί-
γοντας δρόμο ανάμεσα σε ιγκουάνες και μερικές ποικι-
λίες εξωτικών φιδιών και τους έμπασε σ’ ένα ευρύχω-
ρο δωμάτιο γεμάτο με τελευταίας τεχνολογίας 
συστήματα πληροφορικής. Όλοι αναγνώρισαν το μέ-
ρος, επειδή συχνά το Άγριο Ζώο βιντεοσκοπούσε εκεί.

«Εδώ βρίσκονται όλα τα πράγματα του Πακίτο, 
δεν ξέρω όμως αν θα βρείτε κάτι με όλη αυτή την 
ακαταστασία. Θα σας φέρω μερικά κουλουράκια, μή-
πως πεινάσετε», είπε η ηλικιωμένη και βγήκε από 
το δωμάτιο.

«Φανταστικό! Είμαστε στο στούντιο του Άγριου 

Ζώου!» γάβγισε ο Σέργουφ όταν η γυναίκα έφυγε.
«Φανταστικό!» επανέλαβε ο Γάτσον. «Θα φέρει 

κουλουράκια!»
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Ο Ντιέγκο άνοιξε τον υπολογιστή αφήνοντας το σα-
κίδιό του στο πάτωμα.

Ο Δόκτωρ Γάτσον βγήκε από μέσα και χασμουρή-
θηκε, κοιτάζοντας ολόγυρα.

«Ίσως κάναμε λάθος που ζητήσαμε αυτή την υπό-
θεση», είπε σκεφτικά η Τζούλια ψάχνοντας στοιχεία 
στα συρτάρια. «Αν τρομάξαμε μόνο και μόνο επειδή 
ήρθαμε στο σπίτι του, φανταστείτε το επικίνδυνο μέ-
ρος όπου θα έχει πάει».

«Το ίδιο μέρος όπου πρέπει να πάμε κι εμείς να τον 

ψάξουμε», της θύμισε ο Σέργουφ.
Ο Ντιέγκο έψαξε στο ιστορικό του υπολογιστή και 

σούφρωσε τη μύτη του.
«ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΔΕΝ ΦΑΙΝΟ-

ΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ, ΠΑΙΔΙΑ».
Όταν κοίταξαν την οθόνη, το αίμα τους πάγωσε: 

υπήρχε μια τριχωτή καφέ αράχνη τόσο τεράστια, που 
το μέγεθός της ξεπερνούσε την παλάμη του.

«Μισώ τις αράχνες», παραδέχτηκε ο Σέργουφ.
«Πάντως, προτού φύγει, το Άγριο Ζώο έψαχνε  

πολλές πληροφορίες γι’ αυτήν εδώ, την ταραντούλα  
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Γολιάθ», εξήγησε ο Ντιέγκο. «Είναι πολύ δηλητηριώ-
δης και ζει στην Αμαζονία».

«Επίσης έψαξε πληροφορίες για τη Βραζιλία», πα-
ρατήρησε η Τζούλια, προσέχοντας το ιστορικό αναζή-
τησης που είχε αφήσει ανοιχτό ο Ντιέγκο. «Για δες 
μήπως τύπωσε τίποτα προτού φύγει».

Ο Ντιέγκο πληκτρολόγησε στα γρήγορα και, σε με-
ρικά δευτερόλεπτα, ο εκτυπωτής άρχισε να ξερνάει 
φύλλα χαρτιού.

«ΝΟΜΙΖΏ ΠΏΣ ΚΑΤΙ ΒΡΗΚΑΜΕ!» 


